ElEinmaleins mit grofden Zahlen

HT|ZT| T|H|Z
7 8=7-8E 5 7 - 8 = 56
7- 8000=7-8T 5|6 7 - 8000= 56000
7 - 80=7-87Z 5|6 7 - 80 = 560
7 800=7-8 H 516 7 - 800 = 8SbB00
7+« 80000=%:8ZT 5186 T - O0C0 = 560000
HT|ZT| TIH|zZ
g - 7= 33 € S 9: 3 - = 63
9 - 0= §: T 7 63 3. e 630
9. 700=93-2H 4 E g. 300 = (300
9. 7000= 9.3 7T 63 9. FOOO = (30060
9-70000= 9 F2T | 63 3-F0000 = 630 Q0
HT|ZT| T|H| Z
5. 600=5-6H 2lo 5 o0 =  REOO
5. 60=5 ‘6% e 8 £0 = rdee)
5. 6000=5 6T 0 5. 000 = BOCOO
5:60000= 5:621 (|0 S 60000 = AOO00O
6- 500= 6 -GH AP & S00 =  RCOoD
HT|ZT|TIH|zZ
4+ 4000= 4 4T N6 4 - 4000= A60CO
4-40000= & - LZT |Alb 4 - HOOOD = 460000
4+ 400= L 4t A6 G LoD = 4600
4 - 40= 4 Y2 Al6 - o = 160
4000 - b= 4T -4 A6 oo - 4y = 4000

30

Einmaleinsaufgaben flr analoge Aufgaben mit gréReren Zahlen nutzen.



—— Einmaleins auch umgekehrt mit grofzen Zahlen/ﬂ

1 )

E o

3 600

4+ 900

6- 600

9- 400

10- 360

2 800

2 AYLQO

4. 300

7- 40O

10- 280

12 000

3- 4000

4- 3000

6+ 2000

10- 4200

b)

4 800

2. 2400

6y KOO

8- 600

10- 430

3 000

2 AS00

T+ ADLL

5~ g00

6- 500

16 000

2+ 8000

4+ 4000

8. 2000

10+ 4600°

40 000
- AOCD

- 5000

+ Y000

o|u|oo |~

© 4 0C0

C)

2 000

2+ AO0CO

4+ 500

5- 400

10+ 200

2 400

2+ AL0

4+ 600

6- 400

27 000

2+ ASS500

3- Qo000

9. RocO

10+ 23CO

18 000
» 90

© 6000

+ Q000

OO |WwW (N

+ 2000

d)

4 000

4+ A0CO

8- 500

5- 80O

10 40O

7 200

2- 300

8- 300

9- RoO

10~ 320

30000

2-AS000

-5+ 6000

6- 5000

10+ 3000

42 000

2 LACKD)

&+ FLOOOD

7. OGO

10- 4200

Umkehrung des Einmaleins fur Aufgaben mit gréferen Zahlen nutzen.
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a

Einmaleins auch umgekehrt mit groRen Zahlen

e

il Multiplikationsaufgabe Umkehraufgaben
8 - 4000 =32 000 32000: 8 =4 000 32000:4000= 8
6 600= 3600 3600: 6= &0OO 3600: 600= 6
7+ Joo= 4900 4900: #= #0OO 4900: 700= %
[al Multiplikationsaufgabe Umkehraufgaben
3+ 300= 800 800 :3 = 300 00 A0 = 3
5:2000= 40000 |A0C00 : § = 2006 [40000. 2000 = =
3-9000= 27000 |230CCO :R = 8000 |723000: Q000 = 3
8] Multiplikationsaufgabe Umkehraufgaben
8 - 800 = 6400 6 400: 8= R00 |[6400 : 3OO = B
80- ¥ = 640 640:80= 8 640 -+ B = 80
8- 500= ¢000O 4O : 8 = 500 |40 :500 = B
4 Multiplikationsaufgabe Umkehraufgaben
7 - 6000=c2000 G2 000 ‘' = 000 | 4206 © 60e =2
4 Yoo = 3200 3200: 4= 2O 22¢ S
7 - Yoo =63 000 63 000: 7 =900 BICCO : Geou- 7
[3] Multiplikationsaufgabe Umkehraufgaben
9 - 300 = 8100 8 100: 9= 800 B40C . 30 = 8
4 - 3300 =12 000 12000: 4= 3000 (410003000 = 4
6- 300= 1800 1800: 6= 0O [4800: 8O = ¢
Multiplikationsaufgabe Umkehraufgaben
5 - 4000 =20 000 20000: 5= 4000 |20000 : 4000 ~ S
3-800 = 2700 2700: 3= S0 [7300 ., Beo = 3
9 - 5000 = 45 000 45000: 9= 5000 |[¢5000: 5000 = G

Einmaleins und seine Umkehrung.

Grundlegung der Blitzrechentibung ,Einfache Multiplikationsaufgaben/, Einfache Divisionsaufgaben® unter Bezug auf das



